



## 让民生工程家喻户晓,人人皆知

### 合肥市南七街道民生工程主题宣传在新华社区举行

星报讯(刘家东 刘亚萍 记者 马冰璐) 为深入广泛宣传民生工程政策,进一步提高人民群众对民生工程有关政策的知晓度和满意度,7月30日上午,在合肥市华润五彩城广场开展了由南七街道党工委、南七街道办事处主办,南七街道民生办、新华社区民生办承办的“党惠民生,民心向党”南七街道民生工程主题宣传暨民生宣传队授旗仪式活动。

多年来,南七街道始终把最广大人民的根本利益作为一切工作的出发点和落脚点,坚持把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴作为制定政策的依据,顺应民心、尊重民意、关注民情、致力民生。此次活动通过工作人员宣传、发放政策手册、告

知单、宣传折页等向广大居民集中宣传政府实施的民生工程。活动中,来自南七街道社区卫生服务中心和辖区医院的医护人员为居民们量血压、测血糖,并提供常见疾病咨询等服务。民生政策宣传人员还针对居民们提出的问题进行了耐心细致地解答,并重点介绍了南七街道民生政策的相关情况。

此次活动的开展,不仅使辖区居民进一步了解了民政民生工程相关政策,提高了广大居民参与民生工程的热情和积极性,还营造了浓厚的民生工程宣传氛围。未来,南七街道将不断加大对民生工程的宣传,让民生工程在各个社区家喻户晓,人人皆知。

## 建设社区参加瑶海区集体过“政治生日”仪式

星报讯(钟萍 记者 祁琳) “我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”庄严的宣誓词在耳边响起,7月29日,合肥市瑶海区建设社区党员参加瑶海区集体过“政治生日”仪式。

在活动仪式上,党员们收到了政治贺卡和党章,这是组织对党员的希望和要求。接着,大家观看先进模范党员吴化

平的微视频《这里夕阳正红》。然后,集体重温了入党誓词、共同学习《中国共产党章程》,并合唱红歌《没有共产党就没有新中国》。面对党旗,党员们再一次举起自己的右手,庄严地向党组织宣誓。

建设社区一位参加活动的党员称,参加“政治生日”是对党的热爱与忠诚,其意义是极其深远的。

## 惠民文化让残疾居民“棋乐融融”

星报讯(汪琴 沈永芝 记者 马冰璐) 72岁的蔡克云家住合肥市淝河镇贾大郢社居委安苑苑小区,身患残疾的他是一个棋类爱好者,象棋、围棋、军棋,无一不精通,“感谢惠民工程和社区老年活动家园棋牌室,让我的兴趣爱好有了施展的机会和平台。”

“自从棋牌室设立,我的象棋水平突飞猛进,真是越下越有劲。”每天午睡后,蔡克云都会约上志同道合的象棋爱好者一起去棋牌室“杀两局”。令他欣喜的是,不仅观棋的居民越来越多,下棋的人也越来越多,大家还经常“约战”,比拼棋艺。

据了解,在农村文化建设专项补助民生工程的大力支持下,淝河镇各村居都开展了丰富多彩的群众文化体育娱乐活

动,每年,老少活动家园还会举办民生活活动月。蔡克云至今清晰地记得,2016年5月12日的下午,自己第一次参加社区组织的“残疾人以棋会友”民生工程杯比赛。

“不战不知道,象棋比赛高手如云,在最后角逐中,我败下阵来。”蔡克云说,全民活动,乐在参与,虽然输了,但自己还是很开心,收获满满,在他看来,这场象棋比赛既是一次普通的棋类赛事,更是一场群众性文化体育活动,在丰富了农村文化活动的同时还体现了文化惠民民生工程对广大群众的关爱。“非常感谢党和政府的文化惠民民生工程为我们广大居民提供了良好的文化活动现场和平台。”

### 一句话新闻

7月29日,合肥市南岗镇重点办主任翟本傲等工作人员到梁墩村,就南岗镇水源保护区“第二批”拟安置人口信息公示工作与村工作人员进行业务对接,确保村民组第一榜公示名单信息完整、准确公开。 □ 胡祥松 记者 马冰璐

7月30日下午,合肥市南岗镇侯店村人大工作站组织了20组家庭开展趣味亲子游戏活动。游戏项目设有垃圾分类、拼贴五官、套圈。通过游戏不但让孩子们获得了快乐,还增强了合作能力和拼搏精神,达到了在快乐中学知识、强能力的效果。 □ 尹巧云 记者 马冰璐

7月30日,合肥市南岗镇梁墩村妇联开展第二批“关爱女性健康”活动,为辖区18周岁至64周岁女性免费进行妇科检查。 □ 胡祥松 记者 马冰璐

7月30日下午,合肥市南岗镇瓦屋村工作人员对辖区重点区域进行日常巡查维护,排查火灾、溺水等安全隐患。 □ 沙剑 记者 马冰璐

7月30日,合肥市南岗镇鸡鸣村工作人员对辖区内森林防火、道路安全、预防溺水等相关情况进行查看,严格落实林长制、路长制、河长制等相关工作要求。 □ 郑召弟 记者 马冰璐

# “安” 歌送好音

语出:唐·羊士谔

《乾元初,严黄门自京兆少尹贬牧巴郡……十四韵刻于石壁》

## 安徽画报

画说美好安徽 ANHUI PICTORIAL



《安徽画报》创刊于1958年,用最生动的历史相册,记录安徽变化,是安徽的记忆,数代人的情怀。

《安徽画报》以美图美文美术美味,打造一份可读可赏可藏的政经文旅类高端期刊,是安徽宣传战线的一支新力量,反映安徽经济建设和社会发展的一个亮丽窗口。



订阅热线: 0551-64376898 投稿邮箱: ahhb2017@126.com

温馨提醒: 扫描右侧二维码关注《安徽画报》官方微信公众号,了解更多官方资讯

《安徽画报》微信公众号